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四万十町教育委員会会議録（令和７年１月定例会） 

 

 

１．日 時   令和７年１月１４日（火）午前９：００～午前１０：５０   

 

２．場 所   四万十町役場本庁東庁舎 ２階 町民活動支援室 

 

３．出席者  教育長  山脇 光章  教育委員 横山 順一  谷口 和史  西谷 史  野中 裕子  事務局  教育次長     浜田 章克 

生涯学習課    課長  今西 浩一 

学校教育課    課長  長森 伸一  副課長  真城 和也              横山 光一 

教育研究所    所長  野村 泰子 

 

 

４．傍聴者   ０名 

 

５．日 程 

（１）開会 

（２）教育長あいさつ 

（３）会議録署名委員の指名  （西谷委員） 

（４）議題 

①承認第１号 専決処分の承認について 

②議案第１号 四万十町立小学校及び中学校の通学区域に関する規則の改正について 

③議案第２号 四万十町立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について 

（５）協議事項 

なし 
（６）報告事項 

①学期始めにおける児童生徒の出欠状況について 

②高知県生徒指導上の諸課題・児童虐待に関する調査（四万十町）について 

（７）その他 

①今後の日程について 

 

６．議 事 

教育長 ：それでは、ただ今より１月定例の教育委員会を開催します。 

「承認第１号専決処分の承認について」を議題といたします。事務局の説明をお願いし 

ます。           
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（事務局より、「承認第１号 専決処分の承認について」、 

を説明する。） 

 

教育長 ： ただいま説明がありました。「承認第１号専決処分の承認について」は、承認して
いただけますでしょうか。 

全委員 ： はい。 

教育長 ： ありがとうございます。 

続きまして「議案第１号四万十町立小学校及び中学校の通学区域に関する規則の改

正について」を議題といたします。事務局より提案の説明をお願いします。 

 

（事務局より、「議案第１号四万十町立小学校及び中学校 

の通学区域に関する規則の改正について」、を説明する。） 

 

教育長 ： 議案第１号について、ただいま説明がありました。四万十町立小学校及び中学校の
通学区域に関する規則の改正についてでございます。よろしいですか。 

それでは、「議案第１号四万十町立小学校及び中学校の通学区域に関する規則の改

正について」は、承認していただけますでしょうか。 

全委員 ： はい。 

教育長 ： ありがとうございます。 

続きまして「議案第２号四万十町立学校給食センター運営委員会委員の委嘱につい

て」を議題といたします。事務局より提案の説明をお願いします。 

 

（事務局より、「議案第２号四万十町立学校給食センター

運営委員会委員の委嘱について」、を説明する。） 

 

教育長 ： 議案第２号について、ただいま説明がありました。四万十町立学校給食センター運
営委員会委員の委嘱についてでございます。何かご質問等あればお願いいたします。 

谷口委員： 昭和小学校は統合になるがなぜメンバーに入っているのか。 

教育次長： 任期が３月末までとなっており、外すことができないためです。 

教育長 ： よろしいですか。 

それでは、「議案第２号四万十町立学校給食センター運営委員会委員の委嘱につい

て」は、承認していただけますでしょうか。 

全委員 ： はい。 

教育長 ： 続きまして日程５、「協議事項」についてはございません。 

続きまして日程６、「報告事項」についてでございます。 

まず「学期始めにおける児童生徒の出欠状況について」を報告事項とします。事務局

より説明をお願いします。 

 

（事務局より、「学期始めにおける児童生徒の出欠状況に 

ついて」、を説明する。） 
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教育長 ： この件について何かございませんでしょうか。 

野中委員： 出席状況に載っていない子どもの情報で遅刻や不登校ぎみの話があるが、載ってい
ない理由はあるか。 

横山委員： 例年から比べると多いのが気になります。 

事務局 ： インフルエンザの影響が大きいと考えます。 

西谷委員： ●●●●●●の事故欠席はどういうことなのか。 

教育長 ： 交通事故とは違い、親の都合や家庭の都合といったことになります。 

それでは、「学期始めにおける児童生徒の出欠状況について」はよろしいですか。 

全委員 ：はい。 

教育長 ： それでは続きまして「高知県生徒指導上の諸課題・児童虐待に関する調査（四万十
町）について」でございます。事務局より説明をお願いいたします。 

 

（事務局より、「高知県生徒指導上の諸課題・児童虐待に関

する調査（四万十町）について」、を説明する。） 

 

教育長 ：ただいま、報告説明がありました。この件について何かございませんでしょうか。 

西谷委員： ●●●くんはプリントのやりとりくらいですか。 

教育研究所長： 給食を食べに来ている。その際に、プリントをもらって帰っている状況です。 

教育長 ： 対応がそれぞれ違う。学校でできる範囲は限られますので声かけをしていただけれ
ばと思います。 

横山委員： ７年前くらいは不登校も少なかったが、増え過ぎていることは心配するところ。      対応策も考える必要があるのではないか。ヤングケアラーが多いのも気になるところ。      分析とかしているものがあれば教えていただきたい。 

事務局 ：同一世帯の子どもが多い。中学校まであがっていない子がいるので。 

教育長 ：中学校のいじめの件数も少ないのは、あがってきていないことが気になります。 

 

 

～小休～ 

 

 

教育長 ：それでは、「今後の日程」に移りたいと思います。      今後の日程については省略します。 

それでは以上を持ちまして、本日の日程は全て終了しました。 

 

（閉会） 

 

 

２月の定例委員会予定   令和７年１月１４日（火） 
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        教育長 ：                      

 

 

         署名人 ：                       

 

 

 


